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1. Prikažite vektor d  = (4, 8, 3) u bazi koja je ortonormirana i izvedena iz vektora 

a  = (3, 1, 4) i b  = (–1, 6, 2). Treći vektor ortonormirane baze odredite operacijom 

vektorskog produkta. 

 

Za redoslijed vektora a ,b , c  prilikom izvoda ortonormirane baze 

ˆˆ ˆ0,588 0,196 0,784 ae i j k    

ˆˆ ˆ0,376 0,925 0,051 be i j k     

ˆˆ ˆ0,716 0,325 0,618 ce i j k     

6,276 6,048 3,611 a b cd e e e    

 

 

2. U matricu B izdvojite one stupce matrice A koji čine linearno nezavisan skup. 
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 vidljivo je da se bilo koji stupac može izraziti kao linearna kombinacija 

preostalih stupaca. Stoga bilo koja tri stupca čine linearno nezavisan skup. 

 

 

Rezultati će biti objavljeni na stranici kolegija: 

http://www.pmf.unizg.hr/chem/predmet/mmuk1 



3. Nađite točkine grupe konformacija molekule disupstituiranog bifenila koje nastaju 

torzijskom rotacijom oko veze C–C koja povezuje dva benzenska prstena. 

 

Ostale konformacije su C2 simetrije. 

 

 

4. Nađite kojoj točkinoj grupi odgovara presjek, a kojoj unija točkinih grupa C2h i D2d. 

Pritom imajte na umu da su elementi točkinih grupa operacije simetrije. 

 

Odredbeni elementi C2h:  
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Odredbeni elementi D2d:      
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